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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК 

Амортизація вантажник автомобілів, 
придбаних до 23.05.2020 р., у фізичних 
осіб-підприємців (далі ФОП) на загальній 
системі оподаткування 

Амортизація нараховується за період експлуатації вантажного автомобіля за 
виключенням суми амортизації, яка мала б бути нарахована до 23.05.2020 року. 

 
Випробування при прийомі на роботу 

Строк випробування при прийнятті на роботу не може перевищувати трьох 
місяців. 
В окремих випадках, за погодженням з відповідним виборним органом первинної 
профспілкової організації, – не може перевищувати шести місяців. 

Виплата середнього заробітку працівнику 
за час вимушеного прогулу за рішенням 
суду 

Спочатку необхідно здійснити оподаткування такого заробітку, а потім виплату 
працівнику – вже за вирахуванням податків. 

ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК 
ЗМІНИ В ПОДАТКОВОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ 
 
Функціонування електронного кабінету 
та спрощення роботи ФОП 

1) Розширено можливості електронного кабінету (ЕК): 
− спілкування з податківцями через ЕК; 
− відміна норми про подання Заяви про приєднання; 
− збої в роботі ЕК звільняють платників від відповідальності; 
2) Встановлено перелік документальних позапланових перевірок,  які можливі в 

період карантину. 
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 3) Звільнення від дивідендного авансу. 
4) Зміни ставки штрафів за нереєстрацію та несвоєчасну реєстрацію податкових 

накладних. 
5) Розширено перелік підакцизного пального. 

ЄДИНИЙ ПОДАТОК 
 
 
 
Скасування книги ФОП 

Зміни, які стосуються відмови від книги обліку доходів ФОП, наберуть чинності з 1 
січня 2021 року. 

Для ФОП І-ІІІ груп платників єдиного податку, які не є платниками ПДВ, 
передбачено ведення обліку отриманих доходів у довільній формі шляхом їх 
помісячного відображення. 

Реєструвати паперовий варіант форми обліку у податковій з 1 січня наступного 
року вже не потрібно. 

 
Подання декларації платниками єдиного 
податку, які з 01.07.2020 р. стали 
платниками податку на землю 

З 01.07.2020 р. платники єдиного податку І-ІІІ груп, які є власниками земельної 
ділянки або нерухомого майна, зобов’язані сплачувати податок за такі земельні 
ділянки та земельні ділянки під такими будівлями на загальних підставах. 

Необхідно самостійно обчислити суму плати за землю з 01.07.2020 по 31.12.2020 
р.р. та до 20 серпня 2020 року подати Податкову декларацію з розбивкою 
нарахованої суми рівними частками за місяцями. 

ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
 

Відображення дивідендів фізичним 
особам в декларації з прибутку 

Якщо платник податку має здійснити розрахунок авансового внеску з податку на 
прибуток, то сума дивідендів, виплачена фізичним особам, враховується ним при 
обчисленні показників рядків 4 та 5 Додатка АВ до декларації. 
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ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ 
 

 
Нові коди УКТ ЗЕД з 03.07.2020 р. 

З 03.07.2020 р. при визначенні кодів УКТ ЗЕД необхідно орієнтуватися на норми 
Закону України «Про Митний тариф України» від 04.06.2020 р. № 674-IX. 
Державна митна служба Наказом від 01.07.2020 р. № 234 затвердила Перехідні таблиці 
з кодів УКТ ЗЕД версії 2012 року на актуальний зараз УКТ ЗЕД версії 2017 року. 

Дата складання ПН на експорт товару, у 
разі коли дати подання митної декларації на 
експорт та дата митного оформлення різні 

Датою податкової накладної буде дату закінчення митного оформлення та дата 
факту перетинання митного кордону України. 

 
 
 
Зменшені штрафи за несвоєчасну 
реєстрація ПН та розрахунків коригувань 

Зменшено розмір штрафів за нереєстрацію ПН та РК, датованих до 23.05.2020 р. і 
складених на звільнені від ПДВ операції, на неплатника та для нарахування 
компенсуючого ПДВ. 

Нові розміри штрафів: 
− у разі несвоєчасної реєстрації – 1% (було 2%) від обсягу постачання без ПДВ, 

але не більше 510 грн. (було 1020 грн.); 
− у разі відсутності реєстрації ПН/РК – 2,5% (було 5%) від обсягу постачання 

без ПДВ, але не більше 1700 грн. (було 3 400 грн.). 

 
 
Право на податковий кредит 

Будь-які порушення по ланцюгу постачання, навіть реально вчинені контрагентами 
платника, не можуть позбавити його права на податкові вигоди, якщо він у дійсності 
отримав від таких контрагентів товари. Для платника буде ризиком обмежуватися в 
суді лише доводами щодо незаконності рішення податкового органу. Разом зі 
спростуванням висновків контролерів, ефективною стратегією також є активне 
доказування реальності господарських відносин всіма можливими документами та 
іншими доказами, зокрема фактами подальшого використання придбаного товару в 
господарській діяльності. 
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ВІДНОСИНИ З КОНТРОЛЮЮЧИМИ ОРГАНАМИ 

 
 
 
 

Відповідь на запит ДПС 

Платники податків зобов’язані подавати інформацію, визначену в запиті 
контролюючого органу, та її документальне підтвердження протягом 15 робочих 
днів з дня, наступного за днем отримання запиту. 

Якщо запит складено з порушенням вимог, визначених абз. 1-5 п. 73.3 ПКУ, 
платник податків звільняється від обов’язку надавати відповідь на такий запит. 

На період по останній календарний день місяця, в якому завершується дія 
карантину, зупиняється перебіг строків щодо надання платниками податків 
відповідей на запити контролюючих органів. 

 
 

Податкова документальна перевірка при 
ліквідації ФОП 

Після державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізична особа 
продовжує обліковуватись у контролюючих органах як фізична особа – платник 
податків, яка отримувала доходи від провадження підприємницької діяльності. 

ПКУ та нормативно-правовими актами з питань проведення документальних 
перевірок органами ДПС не встановлено терміну щодо призначення документальної 
перевірки у разі внесення до ЄДР запису про припинення підприємницької діяльності 
ФОП. 

ОПЕРАЦІЇ З РРО 
 

Штрафні санкції за відсутність 
обов’язкових реквізитів у фіскальному чеку 

З 1 серпня 2020 р. форма фіскальних чеків змінилася. 
Фіскальний чек не вважатиметься розрахунковим при відсутності в ньому хоча б 

одного з обов’язкових реквізитів, а також недотримання сфери його призначення. 

 
Застосування  РРО виробником продукції 

 

Випадки, коли суб'єкт господарювання звільнений від застосування РРО: 
− продаж продукції власного виробництва підприємствами, установами й 
організаціями всіх форм власності, крім підприємств торгівлі та громадського 
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Зміни в облікових даних ФОП - платників єдиного податку 
Зміни в Інструкції про порядок нарахування і сплати ЄСВ 
Періодичність друкування  Z-звітів 
Виплати працівникам в період військової служби 

 
 
 
 
 
 
 

харчування, у разі проведення розрахунків у касах цих підприємств з оформленням 
прибуткових та видаткових касових ордерів і видачею відповідних квитанцій, 
підписаних уповноваженою особою суб'єкта господарювання; 
− оптова торгівля, коли в місці отримання товарів операції з розрахунків у 
готівковій формі не здійснюються; 
− у разі здійснення розрахунків виключно у безготівковій формі. 

 
 

Крім того 

 
 

КОНСУЛЬПИЦІЇ 
З ПИТАНЬ 


